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TRŽIŠTE, i KAKO GA STEĆI
vinogradu, podrumu i komercijalizaciji. A bez toga nema ništa…

Prisjetimo se da je prije koju godinu već u Moslavini, na gospodarstvu  
Mikša, održan skup na kojemu se također htjelo uspostaviti robnu 
marku Moslavački škrlet. Nakon velikih riječi i vinara i politike tom 
prigodom, stvar se relativno brzo raspala jer je u vinu jednog od tih 
proizvođača, kao poboljšivač što nije bio dogovoren za vino škrlet 
županijske robne marke, nađena još jedna sorta, k tome ona koja je 
zbog svoje izrazite aromatičnosti ponajmanje tu trebala biti. Kako će 
stvar završiti sada, vidjet ćemo. Ne možemo se oteti dojmu da ovaj 
najnoviji skup vezan uz županijsku robnu marku Škrlet nije bio donekle 

i politički obojen, 
s obzirom da 
smo u izbornoj 
godini, uostalom 
i sama županica 
u svojemu je 
istupu, nastojeći 
da to ispadne 
kao šala, rekla 
da već dugo na 
jednom mjestu 
kao ovdje nije 
vidjela za istim 
stolom toliko 
gradonačelnika 
k o j i  s u  i z 
više različitih 
stranaka…   Uz škrlet, Kašneri imaju i cabernet sauvignon! Vlado Kašner u 

podrumu, uz bačve za dozrijevanje crnoga vina. Kašneri se inače 
bave i pjenušcem, rađenim klasičnom metodom 

Obitelj Kašner ozbiljno je krenula u proizvodnju vina ali i u vinski turizam: uz lijepi, vrijedno održavani 
vinograd i familijarnu kuću tata Vlado i sin Mislav sagradili su oveći objekt s vinskim podrumum i, 
iznad njega, prostranom kušaonicom  

NAŠE AKCIJE

DOMAĆIN 11. SUSRETA STANOVNIKA s OBJE STRANE 
DRŽAVNE GRANICE te DRUŠTVENO-POLITIČKIH i JAVNIH 
DJELATNIKA HRVATSKE i SLOVENIJE OVE JE GODINE BIO 
KOMPLEKS GOSTILNA & TENISKI CENTER ŠEKORANJA

PriredioMIHOVIL VINSKI  • Snimio MARKO ČOLIĆ

DOBRO MI DOŠEL, 
PRIJATELJ!

Google prevoditelj  / translater: http://translate.google.com/translate_t    

Sportska rekreacija, fina hrana i fina vina, glazba, ples, 
domaći selski ambijent tik uz državnu granicu, lijepo 
vrijeme, Slovenci kao domaćini ove godine (Gostilna & 
Tenis center Šekoranja u centru Bizeljskoga), brojni uzvanici 

među kojima dosta istaknutih ličnosti iz društveno-političkog i 
javnog života Slovenije i Hrvatske, dakako i sponzori, te, iz svega 
toga, samo naizgled neobveznoga, vrlo značajna poruka: nužnost 
suživota u slozi i prijateljstvu, suradnja na svim frontovima, uz 
isticanje raznolikosti odnosno vlastitih posebnosti i vrijednosti 
ne nametanjem nego skladno, dakle na pozitivan način, naime 
raznolikost na nekom užem prostoru ne mora značiti razdvajanje 
a može biti golemo bogatstvo za cijelo područje. 

To je eto srž akcije Sutla-Sotla: Dobro mi došel, prijatelj!, u 
iniciranju, još prije desetak godina, i oblikovanju koje su, s ciljem 
njegovanja prijateljstva između stanovnika pograničnog područja 
uz Sutlu što je početkom devedesetih najednom od zajedničke 
rijeke postala i državna granica između Hrvatske i Slovenije, aktivno 
sudjelovali i zagrebačko poduzeće MAM-VIN d.o.o., izdavač revije 
Svijet u čaši, i, dakako, sama revija Svijet u čaši.  Kad se akcija 
pokretala zamišljeno je bilo da se jedne godine na hrvatskoj strani 
(dosad je to bilo u Zaprešiću), a idući put na slovenskoj strani 
(dosad Bizeljsko), priredi susret - uz teniski turnir i bogatu eno-
gastronomsku ponudu baziranu na tipičnim domaćim specijalitetima, 
te raznolik kulturno-umjetnički program - istaknutih političara, 
društvenih radnika, sportaša i estradnih umjetnika, turističkih 
djelatnika, ugostitelja, vinara, u ležernoj atmosferi, pa da se kao 
slijed toga održavaju postojeće i stvaraju nove povoljne okolnosti 
za unaprjeđenje dobrosusjedskih odnosa, ta sudbina Hrvatske i 
Slovenije je da budu susjedi, zašto onda ne biti i DOBRI susjedi...  

Gostionica Šekoranja u više je navrata već bila poprište neformalnih 
susreta hrvatskog i slovenskog predsjednika, pa su eto njihov susret 
i druženje bili planirani i u okviru ovogodišnje Sotle-Sutle. Milan 
Kučan odazvao se i ostao duže vrijeme, dok Stjepan Mesić, koji je u 
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međuvremenu postao i filmski glumac, nije ovaj put imao vremena za 
duže druženje. Nakon uvodnog pozdrava vlasnika Gostilne Šekoranja, 
Sinea, i gradonačelnika Brežica, te državnih himni što su ih otpjevali 
slovenska estradna zvijezda Nuša Derenda i naš Željko Krušlin 
Kruška, počelo je veselje… Evo, slikovno, kako je to izgledalo:

Svečanost je Počela mimohodom mažoretkinja 

Nakon što su otpjevali državne himne, Nuša Derenda i Željko Krušlin Kruška 
osvježenje od vrućine proljetnog popodneva na Bizeljskome potražili su u podrumu 
Simona Pinteriča, gdje je pao prijedlog za formiranje dueta slovensko-hrvatskog 
prijateljstva Nuška & Kruška 

Fina papica i ugodnom ambijentu 

Bogatu ponudu lokalnih slovenskih vina stručno je prezentirao sommelier Milan Šafer 

Manifestacija Sutla-Sotla održana je točno 
na datum kad je, prije pedesetak godina, 
prvo hrvatsko vino steklo zaštitu, a riječ je, 
dakako, o dingaču. MAM-VIN i Svijet u čaši 
na Bizeljskome su uz svoj eno-gastromobil 
gostima prigodno nudili na kušanje pet 
dingača, od Skaramuče, Matuška, PZ 
Dingač, Ivice Radovića i Pava Miličića. Uz 
vina poslužen je i ribanac od Sirele. Interes 
Slovenaca za vatrenim crnjakom hrvatskog 
juga i hrvatskim parmezanom bio je velik, 
među ostalima na čašu dingača došli su 
i znani slovenski enolozi i proizvođači 
Janez Istenič, Roman Šepetavc, Rudi Kos, 
Zdravko Mastnak, Aleš Ilc… 
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Bivši slovenski predsjednik Milan Kučan sa zanimanjem, zajedno sa Zdravkom Tomcem, koji 
je bio i natjecatelj u turniru, i uz čašu dingača, prati teniski meč Sotla-Sutla 

Jedan od uglednih gostiju bio je i Željko Čimbur, koji je veleposlanik 
RH u Indoneziji a tih dana boravio je na odmoru u Zagrebu! 

Veselje uz gitaru i harmoniku 

Pobjednici teniskog turnira koji se igra u parovima što ih čine po jedan hrvatski i jedan slovenski predstavnik, su Zdenka Mesić, 
inače djelatnica u Ministarstvu gospodarstva i malog poduzetništva RH, i Zlatko Ladović, ekonomist. Šampionima su odmah 
čestitali domaćin Sine Šekoranja i zagrebački ugostitelj Milan Labus, inače i on već godinama redovni sudionik ovoga turnira 




